

Уже завтра, 7 декабря, одиннадцатиклассники напишут итоговое сочинение. Его успешное написание обеспечивает допуск к государственной итоговой аттестации. Результат итогового сочинения – «зачет» или «незачет». Дополнительные сроки запланированы на 1 февраля и 3 мая 2023 года. Темы итогового сочинения будут опубликованы в день проведения работы.

При опоздании участник допускается к написанию ИС, но время написания при этом для него не продлевается и инструктаж не проводится. В случае завершения работы ранее отведенного для этого времени участнику необходимо сдать все бланки и черновики, а затем покинуть место проведения ИС. Во время проведения ИС на рабочем столе участника могут находиться только документ, удостоверяющий личность, ручка(и), бланки ИС и листы для черновиков, а также, по необходимости, лекарства, питание. На итоговом сочинении допускается использование участником орфографического словаря, выданного им организатором в аудитории.

Запрещено иметь при себе и/или использовать средства связи (в т.ч. смарт-часы), фото-, аудио-, видеоаппаратуру, справочные материалы, собственные словари. При несоблюдении установленных требований участники ИС удаляются.

С результатами ИС участники будут ознакомлены в школе. Результат ИС как допуск к ГИА-11 действителен бессрочно. [Фото](#)